О НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ
В ходе расследования несчастного случая, происшедшего 28.12.2022 было установлено, что около 17.03 часов, инкассатор, проведя инкассацию в одном из торговых объектов вышел из магазина и направился к служебному автомобилю. Проходя вдоль стены магазина по тротуару, инкассатор поскользнулся и упал. Прибывшие работники скорой медицинской помощи доставили инкассатора в учреждение здравоохранения, где ему был установлен диагноз: «Закрытый оскольчатый перелом костей левой голени со смещением. Ссадина левой голени».

При просмотре записи камеры наблюдения установлено, что на момент падения инкассатора, тротуар, по которому он передвигался не очищен от снега и льда, противогололедные материалы не применены. 

Тротуар, при передвижении по которому произошел несчастный случай, находится на содержании и обслуживании торгового объекта. 

Причиной несчастного случая явилось неудовлетворительное содержание территории, закрепленной за организацией, выразившееся в не очистке ее от снега и льда и не применении противогололедных материалов 
Лицом, допустившим нарушения актов законодательства о труде и об охране труда, явился заведующий торговым объектом. 
В ходе проведения специального расследования руководителю организации, где произошел несчастный случай, выдано требование на устранение выявленных нарушений законодательства об охране труда, а также направлено письмо с указанием выявленных в ходе проведения специального расследования нарушениях законодательства об охране труда, с предложением рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших указанные нарушения.

За нарушения требований об охране труда заведующий торговым объектом привлечен к административной ответственности. 
Главный государственный инспектор Борисовского
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